
Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 
zariadení za školský rok 2023/24 

 

 

Názov organizácie: Materská škola 
Sídlo organizácie:  Kaštieľna 247, 049 21 Betliar 
Kontakt: 0911 113 413      msbetliar@gmail.com 
Riaditeľka: Mgr. Janka Molčíková 
Rada školy : Ing. Eva Sklenárová – predseda Rady školy 
                       Ing. Zuzana Lukáčová 
                       Bc. Petra Lattová 
                       Eva Gécziová 
                       Svetluša Bayerová 
 

Zriaďovateľ :  

Obec Betliar 
Šafárikova 67, 049 21 Betliar 
058/798 31 14    obecbetliar@hotmail.com 
 
Činnosť rady školy 
Rada školy v školskom roku 2023/24 zasadala 3 krát. V zložení RŠ došlo k výmene člena za 
nepedagogických zamestnancov, keďže p. Oprondeková skončila pracovný pomer, na jej 
miesto bola dosadená Svetluša Bayerová ako jediný nepedagogický zamestnanec. Riaditeľka 
školy pravidelne RŠ informovala o stave budovy, o nadchádzajúcich i zrealizovaných 
aktivitách. Členovia RŠ pomáhali pri príprave aktivít pre deti, získavaní sponzorov. 
 
Počet detí : 23 z toho 1 dieťa plnilo povinné predprimárne vzdelávanie formou individuálneho 
vzdelávania. 
Počet zamestnancov  
Počet pedagogických zamestnancov : 2 – pedagogickí zamestnanci s 1. atestáciou 
Počet nepedagogických zamestnancov : 1 
 
Aktivity a prezentácia školy na verejnosti 
Výchovno- vzdelávacia činnosť prebiehala podľa Štátneho a Školského vzdelávacieho 
programu. Každodennú činnosť sme spestrovali aj atraktívnym programom mimo výchovno-
vzdelávacích cieľov. Často sme chodili aj na dlhšie vychádzky do neďalekého parku a v obci, 
kde deti spoznávali rôzne zákutia i budovy obce. 

Jeseň sa niesla v znamení Šarkaniády, ktorú sme usporiadali v parku, kde sme deti zábavnou 
formou viedli k zdravému pohybu a spoznávaniu prírodných reálií.  Zorganizovali sme tvorivú 
dielňu pre deti a rodičov, kde deti spolu s rodičmi vyrezávali tekvice, ktoré zdobili MŠ počas 
celej jesene. Nadviazali sme spoluprácu s múzeom v Betliari, zúčastnili sme sa detskej 
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prehliadky kaštieľa a počas celého roka sme sa zúčastňovali tvorivých dielní v areáli múzea. 
Pripravili sme program pre seniorov z obce pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. Nadviazali 
sme spoluprácu s SČK v Rožňave a zapojili sme sa do projektu Dorotka a jej priatelia 
zameraného na zdravý životný štýl a základy prvej pomoci.  

V decembri sme pred obecným úradom privítali Mikuláša, ktorý nás prišiel navštíviť aj do MŠ. 
O balíčky sa postarali rodičia, sponzori a obecný úrad. Vianočné posedenie s rodičmi sa 
neuskutočnili kvôli vysokej chorobnosti v tom období. S krátkym programom sme vystúpili na 
Vianočných trhoch v kaštieli. V zime sme usporiadali tradičný Karneval. V spolupráci s Lesy SR 
sme sa niekoľkokrát zúčastnili zážitkových workshopov so zameraním na les a jeho ochranu.   
Navštívili sme miestnu knižnicu a tiež sme sa zúčastnili akcie Noc s Andersenom, ktorú 
spestrilo premietanie kina Úsvit a prehliadka zákulisia kina a hľadanie pokladu v parku podľa 
indícií.  V rámci mesiaca knihy sme rozbehli aktivitu Putujúca knižka,  kde knižka putovala 
z rodiny do rodiny, rodičia si ju s deťmi čítali, zážitky zaznamenávali do Putujúceho denníka 
a knižného hada. Jedno dieťa nás reprezentovalo v prehliadke prednesu poézie a prózy 
Kellnerova Poloma v Gemerskej Polome a 2 deti na súťaži v speve ľudových piesní vo Vyšnej 
Slanej. 

V máji sa uskutočnilo vystúpenie ku Dňu matiek v kultúrnom dome. Počas školského roka nás 
navštívilo niekoľko divadiel so svojimi predstaveniami, sférické kino, zažili sme výchovný 
koncert.  Navštívili sme hasičskú stanicu, kde dobrovoľní hasiči zoznámili naše deti s technikou 
a ich prácou, prezreli sme si výstavu pri príležitosti výročia založenia tejto organizácie. 
Spolupracovali sme s CPPP, MŠ navštívila logopédka aj psychologička. Počas celého šk.roka 
miestna p. farárka viedla v našej MŠ krúžok náboženstva a jazyková škola Pro Americana 
realizovala pre deti vyučovanie anglického jazyka hravou formou. Leto sme privítali Týždňom 
detskej radosti ktorého súčasťou bola aj oslava Dňa detí na školskom dvore, ktorú nám 
spestrila Bublinová show. Ďalší deň sme strávili na miestnom futbalovom ihrisku, deň bol 
nabitý zábavno športovými aktivitami a darčekmi pre deti.  Navštívil nás sokoliar s vystúpením 
s dravcami. Trojčlenné družstvo našich detí nás reprezentovalo na športovej olympiáde 
materských škôl vo Vlachove. Odniesli sme si 1 striebornú medailu. Odmeny pre športovcov 
a tiež sponzorský príspevok na podujatie poskytla obec. Rozlúčka predškolákov prebehla v MŠ. 
Do školy tento rok odišlo 6 detí. Na koncoročný výlet sme sa vybrali do Vzdelávacieho centra 
Včielka v Nadabule, kde sa deti prostredníctvom zážitkového učenia zoznámili so životom včiel 
a prácou včelára. Letná prevádzka trvala do 12.7.2024 

Materiálno- technické podmienky materskej školy 

V tomto šk. roku sa nám podarilo sponzorsky zabezpečiť dar od  Slavošovských papierní a firmy 
Essity Gemerská Hôrka - hygienické potreby, od firmy Notes, ktorá nám poskytla výrobky zo 
svojho portfólia, záhradníctvo Hammeli poskytlo na jeseň tekvice na vyrezávanie, OZ Andoras 
prispelo na Mikuláša a aj počas celého roka.  
Počas vianočných trhov sa uskutočnil koncert, ktorého výťažok organizátori – spoločnosť  
GemArt, venovali našej MŠ. Za získané financie sme mohli realizovať výlet do Vzdelávacieho 
centra Včielka.  
Teší nás záujem o materskú školu nie len na sociálnych sieťach. Zaznamenali sme dostatočný 
záujem aj počas zápisu na nasledujúci školský rok, ktorý prebehol v mesiaci máj.  



Zaevidovali sme 9 žiadostí o prijatie dieťaťa do materskej školy, z toho 8 z obce Betliar. 
Všetkým žiadostiam bolo vyhovené. 
V školskom roku 2024/25 je kapacita MŠ plne obsadená – zapísaných je 22 detí. 
Správa o výchovno- vzdelávacej činnosti o jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 
zariadení za školský rok 2023/24 bola prerokovaná na zasadnutí Rady školy dňa 1.10.2024. 
Rada školy ju odporučila na predloženie zriaďovateľovi.                   

 
                                                  
 
V Betliari 30.9.2024 
                                                                                                                       Mgr. Janka Molčíková 
                                                                                                                         riaditeľka MŠ Betliar 


